EITYBJIMKA BBJII'APUA
MHUCTEPCTBO Ha 00Pa30BaHUETO, MIIAJIEKTA U HAyKaTa
€rMOHAJIEH MHCIIEKTOpaT o oOpa3zoBaHueTo-1noBauB

OBHIMHCKH KPBI' HA OJUMITNAJIATA IO MATEMATHKA - 06.01.2012 r.

I X kaac

3anava 1. /lageH e u3passbr:

_( 1 2 1 j_(x—4j2
A= + + ;
x?-4x 16-x> 4x+16 2x+8

A) Jla ce npeoOpa3yBa U3pa3bT IO pallMOHATIHA IPOO. 3 TOYKH
B) Jla ce pemn ypaBHeHHEeTO A = ZL : 4 TOUKH
x°—6x+8

3anaua 2. Jlanen e tpanewst ABCD  ( AB|CD)

A) Axko AB =16 cm,CD =10 cm, 1a ce HaMepAT YaCTHTE, Ha KOMTO JHArOHAIUTE Ha

Tparena pa3Jeyar cpeHaTa My OTCeUKa.
3 TOUKH
B) Axo OBAD + [JABC =90°, na ce JoKaxe, 4e OTCeYKara, KOSATO CheIUHABA CPEIUTE
Ha OCHOBUTE Ha Tparela € paBHa Ha OTCeYKaTa, CheANHBAIA CPEIUTE HA TUATOHAJIUTE.
4 TOUKH

3agaua 3. [azeHo e ypaBHeHHeTo x° —3ax +a’ —1=0, KbJETO a € pealeH mapaMeThp.
A) 3a KoM CTOMHOCTH Ha peaHus MapaMeThp d KOPEHUTE Ha YPaBHEHUETO ca
OTpUIATEIIHU YHCTa?
3 TOUKH
B) 3a kou CTOMHOCTH Ha peallHusI TapaMeThp d KOPEHUTE Ha yPaBHEHHETO

3 3
YIIOBJIETBOPSIBAT PaBEHCTBOTO a(xl +X, )— 6x,x, =9.
4 ToUKH

Bpeme 3a pa6ora 4 yaca.

Kemaaem Bu ycnex!



